

Одной из форм знакомства с миром профессий в нашей профориентационной практике являются соревнования профессионального мастерства.

Наша команда проводит для школьников чемпионат «Юные мастера». В одном из таких чемпионатов приняли участие школьники из Гимназии 3 г. Орска.

Соревнования проводились по 5 компетенциям - «Логистика», «Электромонтаж», «Программирование», «Инженерный дизайн», «Полицейский».

Получившие наилучший результат школьники были отмечены дипломами победителей.

Чемпионат состоялся в рамках реализации программы популяризации федерального проекта «Профессионалитет».

—

